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Ata da trigésima oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro. Aos três dias do 

mês de dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário 

o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Dirceu 

Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinea Serrão Peres, Orismar 

Pereira Gomes, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Thiago Maciel Neves que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício Circ. Nº 043/2024 de autoria da SEMCULTE que convida esta 

casa para o Festival do Áudio Visual dos projetos premiados pelas Leis Paulo Gustavo e Aldir 

Blanc II a ser realizado nos dias 06, 07, 09 e 10 de dezembro de 2024, na sala de cinema – 

Praça CEUS às 19:00h. Para tramitação: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2024 QUE ABRE 

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO VIGENTE ORÇAMEMTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAITUBA, NO VALOR DE R$ 150.000,00 (CENTO E CINQUENTA MIL REAIS) PARA REFORÇO 

DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. PROJETO DE LEI Nº 65/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

IAMAX PRADO CUSTÓDIO, ESTABELECE SENTIDO OBRIGATÓRIO (MÃO ÚNICA) A 4º RUA DO 

JARDIM AEROPORTO SENTIDO AÇAI, O MESMO PARA A PRIMEIRA RUA DO LOTEAMENTO 

BURITI SENTIDO TRANSAMAZÔNICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

73/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS, CRIA E DENOMINA A 

CAPELA ECUMÊNICA, NOSSA SENHORA SANTANA NO CENTRO ADMINISTRATIVO DA 

PREFEITURA DE ITAITUBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 65/2024 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPALAUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA 

E VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A WALQUIRIA NOLASCO 

MARTINS. PROJETO DE LEI Nº 66/2024 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPALAUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA E VENDA TERRENO PERTENCENTE AO 

PATRIMÔNIO MUNICIPAL A ALESSANDRO CAMPOS BATISTA. PROJETO DE LEI Nº 67/2024 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPALAUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA 

E VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A GLENDE DE SIQUEIRA 

PINTO. PROJETO DE LEI Nº 68/2024 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPALAUTORIZA O 
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PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA E VENDA TERRENO PERTENCENTE AO 

PATRIMÔNIO MUNICIPAL A ADRIELE VIEIRA SILVA. PROJETO DE LEI Nº 69/2024 DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO MUNICIPALAUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA E VENDA 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A COSTA LIMA & FREITAS LTDA. 

RAZÕES DE VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI APROVADO Nº 090/2024 “CONSIDERA 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO PROJETO SOMAR.”. RAZÕES DE VETO INTEGRAL AO 

PROJETO DE LEI APROVADO Nº 091/2024 “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONSTRUIR E 

CUSTEAR O HOSPITAL PÚBLICO VETERINÁRIO NO MUNICÍPIO DE ITAITUBA.”. Os referidos 

projetos e razões de veto foram encaminhados a sala de comissões para análise e parecer. Para 

votação: Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal de 

Itaituba ao RESOLUÇÃO Nº 16.934 DO TRIBUNAL DE CONTAS DO MUNICIPIO COM O 

PROCESSO Nº PROCESSO N°: 1.036001.2020.1.0011 DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 04/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RANGEL CRUZ MORAES, CONCEDE 

TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR ARTUR SILVA ALVES, COMO RECONHECIMENTO 

AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RANGEL CRUZ MORAES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR THIAGO 

MACIEL NEVES, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICIPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 06/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RANGEL CRUZ MORAES, CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA FRANCIA INIRIDA RODRIGUEZ, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 
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questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ORISMAR PEREIRA GOMES, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR 

JAIRO SEROTHEU FELIX, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

08/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ORISMAR PEREIRA GOMES, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR JOÃO RUFINO DE MELO, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR WANDERSON 

OMENA DOS SANTOS, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

10/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR FRANCINELSON FERREIRA DE SOUSA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR THIAGO MACIEL NEVES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR JOSÉ PEREIRA DA SILVA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 
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LEGISLATIVO Nº 12/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR IAMAX PRADO CUSTÓDIO – CONCEDE 

TÍTULO HONRA AO MÉRITO AO SENHOR EMERSON DE OLIVEIRA SANTOS, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR VALDIR AMADEU DA SILVA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 14/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA, CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ALBERTO JURACY PESSOA JÚNIOR, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR FERNANDO MARQUES COIMBRA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ODINEA SERRÃO PERES, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR FRANCISCO ANTONIO LUCIO DOS 

SANTOS, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO 

DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ORISMAR PEREIRA GOMES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
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ITAITUBENSE AO SENHOR ROGERIO RODRIGUES SOUSA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA HELENA 

MARIA MAGALHÃES TEIXEIRA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 19/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA, CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR CARLOS AUGUSTO MUNIZ CARDOSO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/2024 DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO A SENHORA 

GABRIELA ALVES MESQUITA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 22/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR IAMAX PRADO CUSTÓDIO, CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA IVONEIDE FONTENELLE VILELA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 23/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR THIAGO MACIEL NEVES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR FRANCISCO CARVALHO RIBEIRO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 
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SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 24/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ODINEA SERRÃO PERES, 

CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO A SENHORA IRAN ANDRADE TORRES, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 25/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO RAIMUNDO DE BARROS JÚNIOR, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR DANIEL DA SILVA LIMA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 27/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

RAIMUNDO DE BARROS JÚNIOR, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR 

ERONILTON SANTOS RODRIGUES, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 28/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR MAURICIO ALESSANDRO COSTA, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 30/2024 DE AUTORIA 

DO VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR ERINALDO LUCINDO DE SOUZA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão 
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decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 31/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RONNY VONN 

CORRÊA DE FREITAS, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA MARIA 

RAIMUNDA NASCIMENTO DOS SANTOS, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 34/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS, 

CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR DIRCEU BIOLCHI, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 35/2024 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR FRANCISCO DAGOBERTO ROCHA DA CUNHA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 36/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ANTONIA 

PEREIRA FARIAS, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR JOSÉ ALVES 

PEREIRA FILHO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

38/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ FELIPE MARQUES CORDEIRO, CONCEDE TÍTULO 

DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR JOSEMBERGUE DE SOUZA LEITE, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 
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em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 39/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUIZ FELIPE MARQUES CORDEIRO, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE 

AO SENHOR WESCLEY SILVA AGUIAR, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 40/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR IAMAX PRADO CUSTÓDIO, CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ELIZEU ARAÚJO DOS SANTOS, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 41/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DIRCEU BIOLCHI, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA 

GESYLEIDE DE MACEDO GERLANCH, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 42/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI, CONCEDE TÍTULO 

DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR EDILSON RODRIGUES DE OLIVEIRA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 43/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DIRCEU BIOLCHI, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA 

ORIVALDA VICTOR DE OLIVEIRA SILVA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: 
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Com a palavra o vereador Rangel Cruz Moraes, falou que esteve em viagem ao município de 

Parauapebas e pôde observar as diferenças entre a cidade de Itaituba relacionado a 

infraestrutura nas estradas. Disse que as estradas na região de Itaituba são precárias e que 

todos os anos a população sofre com a falta de infraestrutura no período chuvoso e alegou que 

não tem deputados que representam a região. Mostrou sua revolta com o governo federal e 

suas ações com órgãos de fiscalização ambientais na região, fazendo duras críticas. Falou que 

houve o cancelamento da licitação para asfaltamento da BR no trecho do KM 30 em diante e 

não houve nenhum político que lutasse pelo município e região. Finalizou seu repudio ao 

governo federal pelas ações violentas na região, bem como o descaso com ela. Com a palavra 

o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre o problema da bomba de água no Distrito de 

Miritituba e que já chegou uma nova e será instalada ainda hoje para normalizar a situação para 

os moradores. Comentou sobre o asfaltamento das ruas de Miritituba e que pede ao senhor 

Hugo que volte aos trabalhos de pavimentação. Falou sobre o caso de 16 mulheres do distrito 

de Miritituba que foram diagnosticadas com câncer e que umas estão em estado avançado. 

Disse que houve erro na hora de diagnosticar a doença e pede providências a respeito, 

sugerindo uma comissão para ir ao hospital regional para esclarecimentos. Com a palavra o 

vereador Luiz Fernado Sadeck, falou que o deputado Wescley Aguiar fez várias ações de 

benefícios e já trouxe recursos para o município e região. Disse que é difícil por conta da 

oposição e que mesmo assim ele está trabalhando em prol da região. Falou sobre a situação 

da fumaça no município e região e que as autoridades políticas não estão se importando. Disse 

que o governo do estado não se manifestou a respeito e sugeriu que o secretario de meio 

ambiente do município fosse convidado a esta casa para esclarecimentos sobre os carros 

estacionados na frente do Paço Municipal. Comentou que a população está sofrendo com a 

fumaça nos olhos e dificuldade na respiração. O presidente propôs que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento n° 369/2024 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a doação do antigo Prédio no 

qual funcionava a Escola Maria do Patrocínio para instalação do Posto Policial CPR-X 15º BPM – 

BTL Transamazônica nº 146 PPD. Requerimento n° 370/2024 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal a doação do antigo Prédio no qual funcionava a 

Posto Policial CPR-X 15º BPM – BTL Transamazônica nº 146 PPD para que seja a residência dos 

professores que trabalham na Escola Maria do Patrocinio. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento n° 371/2024 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, requer aprovação de 

audiência pública com as operadoras de telefonia móvel VIVO, TIM, CLARO e OI para tratar 

sobre a qualidade dos serviços e expansão para outras localidades. Aprovado por unanimidade. 
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Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

 

                    Dirceu Biolchi                                      Luiz Fernando Sadeck dos Santos   

                      Presidente                                                        2º Secretário  


